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空
欄

計

55
(自主)自ら進んで、自らの考えで行動す
る生徒

152 278 80 9 0 519 #REF! #REF! ### ###

56
(友愛)仲間と助け合い、協力し合える生
徒

275 212 25 7 0 519 #REF! #REF! ### ###

57
(勤勉)目標を持って、直向きに取り組め
る生徒

169 265 68 17 0 519 #REF! #REF! ### ###

58 学校での生活は楽しい。 262 206 35 16 0 519 #REF! #REF! ### ###

59
学校の行事などに積極的に参加してい
る。

295 169 46 9 0 519 #REF! #REF! ### ###

60 自分からあいさつがよくできる。 266 204 43 6 0 519 #REF! #REF! ### ###

61 仲のよい友だちがたくさんいる。 297 167 47 8 0 519 #REF! #REF! ### ###

62 時間のけじめがある生活をしている。 218 236 57 8 0 519 #REF! #REF! ### ###

63
思いやりの気持ちをもって人に接してい
る。

310 183 20 6 0 519 #REF! #REF! ### ###

64 清掃活動に真剣に取り組んでいる。 284 199 28 8 0 519 #REF! #REF! ### ###

65 学校のきまりはきちんと守っている。 317 173 20 9 0 519 #REF! #REF! ### ###

66 交通ルールを守って登下校している。 378 127 10 4 0 519 #REF! #REF! ### ###

67 今住んでいる地域が好きだ。 263 151 53 22 0 489 #REF! #REF! ### ###

68
今住んでいる地域の行事に参加してい
る。

63 126 185 145 0 519 #REF! #REF! ### ###

44 156 200

106 94 200

72 128 200

41 159 200

28 172 200

17 183 200

12 188 200

199 1 200

69

週に何日学習塾にかよっていますか。
（ピアノ･書道などや家庭教師は含めま
せん。）

令和３年度　生徒アンケート　裏（55から69）

全体
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